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Spoštovani,  

v srcu mesta Maribor bomo 27. maja 2026 ob 11.uri na Glavnem trgu ustvarjali zgodbo solidarnosti, 
lepote in upanja.  

Soroptimist International – Humanitarni klub Maribor pripravlja dobrodelni dogodek v sodelovanju 
s frizerji Maribora in članicami Združenja Europa Donna Slovenija – skupine Maribor. Dogodek nosi 
naslov: SRČNOST FRIZERJEV ŠTAJERSKE. Ta dan ne bo namenjen le pričeskam, modi in stroki – 
namenjen bo ženskam, ki se soočajo z eno najtežjih življenjskih preizkušenj. Namenjen bo pogumu, 
dostojanstvu in vračanju nasmehov. 

Dogodek bo združil: 
• srčne frizerje Maribora, ki bodo obiskovalcem podarjali pričeske in nasmehe, 
• mariborske kreatorke, ki bodo z modno revijo pokazali moč ustvarjalnosti in ženskosti, 
• strokovni prikaz pravilnega striženja las za izdelavo lasulj.  Predstavila ga bo hiša EUROLAS Maribor, 
• prostovoljke Združenja Europa Donna Slovenija, ki bodo osveščale o preventivi, 
samopregledovanju dojk ter pomenu udeležbe v presejalnih programih DORA, ZORA in Svit. 

Na dogodku bomo zbirali prostovoljne prispevke, hkrati pa vabimo tudi k podpori z donacijami. 
Zbrana sredstva bodo v celoti namenjena Združenju Europa Donna Slovenija za izvajanje dejavnosti 
in pomoči ženskam z rakom dojk in raki rodil v času bolezni in po njej. 

Z dogodkom želimo poudariti, kako neprecenljivo vlogo imajo frizerji pri ohranjanju samopodobe 
žensk. Ko bolezen vzame lase, lahko srčnost in strokovnost pomagata vrniti samozavest, občutek 
lastne vrednosti in varnosti. 

Iskreno vas vabimo, da postanete del te srčne zgodbe. Podprite nas kot soorganizator ali z donacijo 
ter pomagajte soustvariti dogodek, ki  bo viden in globoko občuten. 

Podatki za donacijo: 
Prejemnik: Združenje Europa Donna Slovenija, Poljanska cesta 14, 1000 Ljubljana 
TRR: SI56 0201 1005 1154 225, NLB d.d. 
Namen nakazila: Donacija – SRČNOST FRIZERJEV MARIBOR Referenca: 00 2705 

Skupaj lahko pokažemo, da srčnost resnično spreminja življenja. 
S hvaležnostjo vas lepo pozdravljamo in se zahvaljujemo za vašo podporo. 

    


